



«УТВЕРЖАЮ»
Директор ИСиТ КГУСТА им. Н.Исанова
к.ф.м.н. Маматов Ж.Ы.

Маматов
«09» *сентября* 2018-ж.

**Образовательная программа по направлению 750500 Строительство,
профиль «Теплогазоснабжение и вентиляция»**

Цели

Цель 1. Привить студентам (выпускникам) универсальные компетенции – личные качества, знания, умения и навыки в области социально-гуманитарных, естественнонаучных дисциплин, необходимых для профессиональной деятельности.

Цель 2. Подготовить выпускника, имеющего профессиональные и универсальные компетенции – личные качества, знания, умения и навыки, необходимые для обеспечения требуемой теплозащиты и микроклимата зданий, проектирования, строительного-монтажных работ и эксплуатации систем теплогазоснабжения, отопления, вентиляции и кондиционирования воздуха.

Цель 3. Формировать у студента (выпускника) культурно-нравственные качества, профессиональную этику, навыки самообразования и критического мышления.

Цель 4. Формировать у студента (выпускника) умения и навыки использования междисциплинарных знаний и инноваций для реализации проектов по обеспечению требуемой теплозащиты и микроклимата зданий, проектированию, строительного-монтажным работам и эксплуатацию систем теплогазоснабжения, отопления, вентиляции и кондиционирования воздуха.

Результаты обучения

РО.1. Умение применить базовые знания социально-гуманитарных, естественно-научных и профессиональных дисциплин в избранной сфере деятельности, владеть универсальными и профессиональными компетенциями.

РО.2. Умение излагать свои мысли на государственном и официальном языках.

РО.3. Владеть одним из иностранных языков на уровне социального общения, письменного перевода и применения.

РО.4. Владеть навыками организации и проведения работы в междисциплинарной сфере (на основе дисциплин базовой и вариативной части профессионального цикла).

РО.5. Умение применить современные информационные технологии и программное обеспечение в профессиональной деятельности.

РО.6. Способность применить базовые знания, умения и навыки по технико-экономическому обоснованию проектных решений.

РО.7. Способность применить базовые знания, умения и навыки по организационно-правовым основам управленческой деятельности, планированию и организации проектных, строительного-монтажных, эксплуатационных и ремонтных работ.

РО.8. Способность применить базовые знания, умения и навыки по обследованию, наладки и испытания систем теплогазоснабжения, отопления, вентиляции и кондиционирования воздуха.

РО.9. Способность самостоятельно применить базовые знания, умения и навыки для использования отечественных и зарубежных научно-технических достижений и опыта.

РО.10. Способность работать в команде, критически оценивать результаты повышения своей профессиональной квалификации, планировать и реализовать пути и меры по их улучшению.

Зав. кафедрой ТВ

Абдылдаева А.М.

Лист согласования

целей и результатов обучения по направлениям 750500 «Строительство»,
профиль «Теплогазоснабжение и вентиляция»

СОГЛАСОВАНО:

Начальник Учебно-производственного пункта
ОАО «Бишкектеплосеть»



Уажбекова Р.М.

Главный специалист УПЦ
ОсОО «Газпром Кыргызстан»



Базарова Б.А.